

ЛЕНИНСКИЙ ЛШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС и горсовета народных депутатов Кемеровской области

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 147 (14810)

Среда, 2 августа 1989 года

Цена 3 коп.

Выходят на плановые рубежи

На шахтах города по-
степенно устанавливается
обычный трудовой ритм.

Но забастовка еще сказывается на результатах работы горняков. Так, как нам сообщили в отделе анализа производственной деятельности объединения «Ленинскуголь», даже с учетом корректировки плана, с 20 по 30 июля шахтеры города выдали на-гора 515,5 тысячи тонн угля при плане 529,1 тысячи тонн.

По данным за этот срок, большинство угледобывающих предприятий города отстает от планового графика. Лишь три шахты добыли угля больше нормы: шахта «Комсомолец» — 52,4 тысячи тонн (план 50,9 тысячи), «Польсаевская» — 71,4 (план 65,7 тысячи), «Кузнецкая» — 57,4 тысячи тонн угля (план 48 тысяч). Наибольшее отставание за этот период допустили шахты имени Кирова, имени 7 Ноября, «Заречная», шахтоуправление «Кольчугинское». Их коллективы не выдали на-гора соответственно 9 тысяч, 7,4 и 6,1 тысячи тонн угля.

Близка к налаживанию нормального трудового ритма, судя по цифрам, шахта «Октябрьская» — при плане 78,2 тысячи тонн угля за эти дни добыто 78,1 тысячи тонн. Отстает от нее шахта имени Ярославского, где не выдана на-гора тысяча тонн угля.

Л. СВЕТЛОВА.

Галина Николаевна Федонькина работает бригадиром в складывально-уборочном цехе камвольного - суконного комбината. Под ее руководством бригада ежемесячно перевыполняет план, в чем немалая заслуга опытного специалиста Г. Н. Федонькиной, фотография которой занесена на доску Почета комбината.

На снимке: бригадир Г. Н. Федонькина.

Фото А. ТОРОСЯНА.

бригаде Невоструева приступить раньше к выемке угля.

Будем надеяться, что подобные затяжные остановки забоев, связанные с забастовкой, в дальнейшем не повторятся, и все конфликтные ситуации будут решаться иным путем. Потому что непредсказуем всесторонний урон, происходящий на шахтах в результате длительных простоев.

Н. БОБРОВ.
Старший инженер
ДНТИ объединения
«Ленинскуголь».

ИЗВЕЩЕНИЕ

4 августа в 14 часов в Центральном Дворце культуры угольщиков созывается внеочередная сессия городского Совета народных депутатов с повесткой дня:

О реализации мер, согласованных между городским забастовочным комитетом и комиссией ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Информация о выполнении решений сессий городского Совета и программ социально-экономического развития города.

В 13 часов проводится заседание партийной группы.

В 10 часов в здании горисполкома состоится заседание постоянных комиссий городского Совета.

ГОРИСПОЛКОМ.

Внеочередной пленум горкома КПСС

Вечером 31 июля состоялся внеочередной пленум городского комитета партии. В его работе приняли участие: член ЦК КПСС первый секретарь Кемеровского обкома КПСС А. Г. Мельников, секретари первичных партийных организаций, партийные, советские, хозяйственные, профсоюзные руководители, члены городского рабочего комитета.

Участники пленума обсудили вопрос «Об уроках забастовки и задачах партийных организаций города». С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС В. Н. Катриченко.

В обсуждении доклада приняли участие: машинист горных выемочных машин шахтоуправления «Кольчугинское» А. И. Федоров,

электрослесарь шахты имени 7 Ноября В. А. Душевин, директор шахты имени Кирова И. А. Ивлиев, помощник начальника участка шахты «Польсаевская» В. И. Щечкин, второй секретарь горкома комсомола А. Г. Лонтюшин, председатель городского рабочего комитета Л. Е. Астафьев, редактор газеты «Ленинский шахтер» С. П. Баранов, горнорабочий шахты имени Ярославского А. П. Мельников, директор камвольного - суконного комбината В. Е. Зиновьев, секретарь парткома железнодорожного узла Н. Т. Тоток, секретарь парткома треста «Лениншахтострой» В. А. Кизиков, горнорабочий шахты «Комсомолец» Г. Д. Горбачев, начальник учебно-курсового комбината производственного объединения «Ленинск-

уголь» Г. В. Харитонов, директор по экономике производственного объединения «Ленинскуголь» В. Я. Бирюков, секретарь горкома КПСС В. А. Матвеева, первый секретарь Кемеровского обкома КПСС А. Г. Мельников.

По обсужденному вопросу пленум принял развернутое постановление.

Исходя из сложившейся ситуации, пленум принял решение созвать внеочередную городскую партийную конференцию 21 октября текущего года. Установлена норма представительства на конференции: один делегат от 20 членов КПСС.

Подробный отчет о пленуме будет опубликован в следующем номере.

„Знамени труда“ — полвека!

Сегодня наши коллеги — журналисты районной газеты «Знамя труда» — отмечают полувековой юбилей своего издания. Первый номер «Ленинской искры» (так тогда называлась газета) жители Ленинск-Кузнецкого района получили в далеком 1939 году. С тех пор рядом с нами, газетчиками городского масштаба, — надежные собратья по перу.

У них масштабы не те. Они шире, раздольнее. Ради ста строк в газете надо исколесить не один десяток километров. Вот поэтому всегда на ходу их «уазик». Спешит в село и обратно Иван Мельниченко, чтобы успеть с материалом на первую полосу. Не теряет времени даром фоторепортер Валерий Кириллов, чтобы в урочный час положить на стол ответственного секретаря Светланы Лукьяновой долгожданные снимки на вторую, третью и все остальные полосы. Их надо заполнить. Не так, конечно, часто, как, например, в «Ленинском шахтере», — всего три раза в неделю. Но нагрузка все же велика. И потому можно часто видеть, как задумчиво курит у окна заместитель редактора Спартак Николаевич Хорошевский, не отрываясь от телефонов Татьяна Шабалдас, Лариса Демченко, Михаил Саулов. Забот по горло и у редактора Леонида Ивановича Красильникова. Иногда приходится отставать честь газеты и на суде. Время сейчас такое.

Впрочем, во все вре-

мена люди ценили газету за принципиальность и честность, органическую неспособность и нежелание обходить «острые углы». Это и будет лучшим пожеланием газете «Знамя труда».

По себе знаем, как нелегко вести разговор с читателем. Им надо знать и понимать заботы простого крестьянина, чувствовать его нелегкую земную ношу. Только тогда он поверит газете. У коллектива «Знамени труда», уверенны, это получается. Наглядное тому подтверждение — год от года растущий тираж, бурный поток читательских писем, который не слабеет со дня рождения газеты. Пишут люди слова благодарности, и вместе с тем — обиды, горечи и боли. И вот здесь надо вмешаться, помочь, не оставить человека в беде. Ведь надеются, верят газете, идут и едут в редакцию как в последнюю инстанцию.

Хватает у газеты и недостатков. У кого их нет? Отрадно, что понимает это коллектив редакции, не стремится почивать на лаврах, бить в литавры по поводу юбилеев. «Помнить, что не все новое является перестройкой» — эти слова из передовой статьи Л. Красильникова, опубликованной в праздничном номере, вполне можно поставить в качестве эпиграфа к любой газетной полосе. Ведь их великий смысл важен для всех нас, журналистов, живущих строкой в газете. И поэтому мы присоединяемся к поздравлениям, говорим убежденно и твердо: «Так держать!».



Писал я уже о том, что не терпят горные выработки, забой длительный простой. Чтобы были они в рабочем состоянии, нужен за ними постоянный догляд, своевременное поддержание. Это немалая горняцкая истина, и о ней нельзя никогда забывать.

Трудно начиналась работа в первые смены на многих шахтах, в лавах, забоях после пятидневной забастовки. Да и сейчас эта длительная остановка дает о себе знать.

Уже в первые дни остановки лавы № 155 начало давать конвейерный штрек участка № 9 на шахте имени Кирова. Подкрепи его вовремя, не было бы той остроты, что создалась сегодня на участке. Но не дал забастовочный комитет согласия на ремонтные работы, и сегодня на участке пожинают плоды этого решения. Наверное, при оценке создавшегося положения комитету следовало руководствоваться не сиюминутными интересами и эмоциями, а видеть перспективу. Кстати, эта излишняя жесткость

ТЯЖКО БЫЛО В ЗАБОЯХ

забастовочных комитетов сказались в последующем отрицательно на делах сегодняшних.

Так, скажем, на шахте «Польсаевская» долго готовились к переходу из лавы 11114 в лаву 11115. Положение в самом начале забастовки сложилось такое, что необходимо было демонтировать дорогостоящий польский комплекс и переместить в новую монтажную камеру. Поначалу шахта не получила такого согласия от стачечного комитета, но затем, добившись этого, не могла уже привлечь к работе забастовавший коллектив УМДирГШО № 1. Таким образом, было потеряно время.

Не обошла стороной длительная остановка забоев и «миллионеров». Так на шахте «Польсаевская» забой лавы, где трудится бригада С. С. Кристонова, оказался «обгоранным» (то есть с обрушенной в призабойном пространстве кровлей).

Потребовалось время, чтобы привести лаву в рабочее состояние. Снизились темпы добычи угля в послезабастовочные дни и в бригаде Р. Ф. Путькова на шахте «Комсомолец». На шахте имени 7 Ноября остановленная на ремонт лавы № 1374 простояла все забастовочные дни, тогда как при разумном подходе можно было осуществить необходимые работы, что позволило бы



На шахте «Октябрьская» Эдуарда Ивановича Клипацкого знают не только как опытного горного мастера, но и старейшего секретаря цеховой партийной организации. Второй десяток лет коммунисты участка № 9 избирают его своим вожаком. Не зря любое деловое начинание находит всегда реальную поддержку у коммунистов участка.

На снимке: секретарь цеховой партийной организации Э. И. Клипацкий.

Фото Н. ДОСТОВАЛОВА.

К зиме — в полной готовности!

ТЕПЛО УХОДИТ...

Мудрость народная гласит: готовь сани летом. Так и с ремонтом. Не исправь загодя отопительную систему, дырявые крыши — в слякоть да мороз трудно придется. Не раз на страницах газеты сообщалось, как

идет подготовка жилого фонда к зиме. Данные за третью декаду июля по некоторым предприятиям заставляют задуматься — не повторится ли этой зимой ситуация прошлых лет. Когда, как говорится, лето красное пропели...

Таблица показывает, как предприятия ведут ремонт жилья. В первой колонке — предприятия, во второй — задания (дома), в третьей — отремонтировано, в четвертой — в работе.

Шахта имени Ярославского	8	3	2
Шахтоуправление «Кольчугинское»	9	4	2
ПТУ	7	2	2
Объединение «Ленинскхимпром»	5	1	2
Завод «Кузбассэлемент»	3	1	—
ЖЭК горисполкома	13	4	5
ДСК	1	—	1
РУС	1	1	—
Северо-Кузбасская геологоразведочная экспедиция	5	—	1
Фабрика «Одежда»	3	1	—
КСК	9	5	2
Трест «Ленинскшахтострой»	20	2	5
Гормолзавод	2	—	—

Не правда ли, есть над чем подумать и предприятиям, и горожанам?

КОММУНИСТЫ Октябрьского райкома партии города Кишинева приняли решение распустить партийную организацию аппарата и встали на учет в первичные партийные организации района, чтобы лучше знать нужды людей. Об этом неординарном решении в беседе с корреспондентом АПН рассказывает первый секретарь райкома Владимир ДОБРА.

— Решение «уйти в народ» было принято по вашей инициативе. С какой целью это сделали лично вы и оправдались ли ваши надежды?

— Я стал рядовым членом партийной организации крупного предприятия — комбината технических изделий. Откровенно говоря, поначалу у меня была чисто прагматическая цель. Хотелось, чтобы рабочие лучше узнали первого секретаря. Но потом понял, что надо как можно меньше «показывать» себя и больше прислушиваться к людям. Мне открылась будничная работа коммунистов комбината, которые не толь-

ко поднимали и решали на собраниях трудные вопросы, но и вместе со всеми после смены выходили на строительные площадки, чтобы строить своими силами жилье для рабочих. Люди предпочитают делать дело без громких слов. Это заставило и меня пересмотреть стиль работы, стать строже к себе.

— А по какому принципу каждый работник райкома выбирал себе предприятие, чтобы встать на партийный учет?

— Главное — целесообразность. Секретарь по идеологии Зинаида Окунская выбрала молдавскую среднюю школу № 63, открытую по ее инициативе. Второй секретарь райкома партии Георгий Ужиков «вернулся» на завод «Мезон», где много лет работал секретарем парткома.

— Как чувствуют себя партийные работники в трудовых коллективах,

ПРАВИЛЬНО поставленный учет и своевременно составленная отчетность по установленной форме имеют очень важное значение для народного хозяйства. Полученные в срок достоверные данные помогают контролировать и направлять ход выполнения народнохозяйственных планов, вскрывать имеющиеся резервы, отыскивать пути того, как с меньшими затратами производить больше продукции лучшего качества. Хорошо организованный социалистический учет в народном хозяйстве приобретает особую важность на современном этапе развития нашей страны.

Без него не будет ни четкого планирования, ни ясности сложившейся обстановки. Эта истина должна стать руководством к действию для всех работников бухгалтерий, экономических служб.

Достоверность, качество статистической государственной отчетности, соблюдение графика ее подачи должны находиться на постоянном контроле администрации предприятий, организаций и учреждений. Пока же из десятков самых различных организаций города дисциплинированность в представлении статистических данных можно отметить только в ОБГСО объединения «Ленинскуголь», на заводе «Красный Октябрь», шахте имени Ярославского.

А вот примеров нарушения сроков, установленных ЦСУ РСФСР и утвержденных Советом Министров СССР, более чем достаточно. Так, во втором квартале текущего года с опозданием отчитались по форме 2КС (капитальное строительство) Ленинское ШУ, хладокомбинат, автоколонна 1337, горсовет, ДОСААФ. Шахты «Полысаевская», «Заречная» задержали квартальный отчет по форме 1-П (по выпуску продукции) на 20 дней. Макаронная фабрика представила отчет по форме 1-С (по себестоимости продукции) с опозданием на 15 дней. Это относится также к швейной фабрике «Одежда», шахте «Заречная», обувной фабрике.

О какой оперативности и творческой работе может идти речь, если основное рабочее время приходится использовать на «выколачивание» статистических форм. После неоднократных переговоров представили отчеты по труду мясокOMBинат,

макаронная фабрика, швейная фабрика «Одежда», шахты «Комсомолец», имени 7 Ноября, разрез «Моховский», фабрика гранулированного порошка, Ленинское шахтоуправление. На 10 дней задержали отчет по труду СДРСУ № 7, а РСХУ, Красногорский поссовет не представили до сих пор.

Не лучше обстояли дела с отчетами по оказанию платных услуг населению. Невозможно добиться ответа даже по телефону от Комсомольской автобазы, УМДРГШО № 1, ЖБИ, клеевого завода.

Начинать — с укрепления дисциплины

Не вовремя отчитались по форме 1КР (капитальный ремонт жилых зданий) объединение «Ленинскхимпром», ЖКО треста «Ленинскшахтострой». Но если на некоторых предприятиях такие срывы бывают не часто, то в горбытуправлении, шахтоуправлении «Кольчугинское», на шахте «Заречная» это стало нормой. От этих предприятий отчеты можно добиться только после жарких дебатов по телефону.

Несерьезно относятся к исполнению своих обязанностей, касающихся составления и представления государственной отчетности, бухгалтеры кооперативов. Даже после объявления, опубликованного в газете, многие кооперативы не отчитались по итогам работы за второй квартал. К ним относятся кооперативы: «Обелиск», «Фасад», «Спектр», «Сервис», «Умба», «Весна» и другие. С опозданием в 10—15 дней отчитались кооперативы «Радуга», «Кристалл», «Престиж», «Металлист». Председателям этих кооперативов, видимо, следует строже спрашивать и контролировать работу своих бухгалтеров и экономистов.

Общим недостатком

многих отчетов является небрежное их заполнение. Не указываются даты составления, фамилии исполнителей. А на некоторых — нет даже подписи руководителей. Одно из принципиальных требований учета и отчетности — достоверность информации. Искажение отчетных данных, ошибки не позволяют своевременно принимать действенные меры по ликвидации допущенного отставания в развитии производства, нарушают плановую и финансовую дисциплину. В отчетах наших предприятий также иногда появляются недостоверные дан-

ные. В результате проверки состояния учета и отчетности, достоверности отчетных данных на предприятиях и в организациях областным управлением статистики с участием городского отдела были выявлены приписки и искажения.

Так, в горбытуправлении в объеме бытовых услуг, оплаченных населением (форма № 1 — услуги — быт), включены работы, выполненные для организаций, — на 27,5 тысячи рублей. За счет приписки план бытовых услуг выполнен. За это выплачена премия в размере 2553 рублей, в том числе должностным лицам — 400 рублей. Материал по приписке передан в городской комитет народного контроля, прокуратуру, горфинотдел.

На 22 проверенных предприятиях установлены искажения отчетных данных. Например, в объединении «Ленинскуголь» объем товарной продукции (форма № 1-ЭП) завышен на 37 тысяч рублей, в расчетных ценах — на 33 тысячи рублей. Уменьшены данные об остатках труб на 106 тонн. Не показаны остатки (133 килограмма) цветных металлов, припоев всех марок — 45 килограммов,

проката — 1824 килограмма (форма № 1 — СН). В орсе «Ленинскуголь» по продаже промышленных товаров и магазине № 35 орса при отчете по форме № 1 установлено, что в товарооборот по мелкому опту, для выполнения плана, включено на 5,8 тысячи рублей товаров, запрещенных к продаже предприятиям и организациям (горкому, горисполкому, ГАИ). При снятии этой суммы выполнение плана товарооборота составило 92,5 процента. В ЛСУ № 3 треста «Ленинскшахтострой» план по вводу жилья занижен в два раза. Число работников, совершивших прогулы, — в четыре раза, число дней-неявок, связанных с временной нетрудоспособностью, — в два раза. Установлены искажения государственной отчетности на шахтах имени Кирова, имени Ярославского, заводе «Красный Октябрь», Головной автобазе, заводе «Кузбассэлемент», в производственном объединении «Ленинскхимпром», на клеевом заводе, в тресте «Ленинскшахтострой».

Несмотря на неоднократные предупреждения и требования директивных органов о запрете представления отчетности, не утвержденной установленном порядке, на десяти предприятиях, объединениях (тресте «Ленинскшахтострой», ЛШСУ, № 2, ЛСУ № 3, клеевом заводе, заводе «Кузбассэлемент» и других) имеется 44 формы незаконной отчетности. В расчете на год это составляет 92 тысячи показателей, стоимость затрат — шесть тысяч рублей.

Направляется вывод, что в большинстве своем приписки и обычные искажения отчетности происходят из-за халатного, недобросовестного отношения исполнителей к своему делу и от бесконтрольности со стороны руководителей и главных бухгалтеров, подписавших отчеты. Руководителям предприятий города следует помнить, что плохая отчетная дисциплина затрудняет работу отдела статистики. Нужно представлять отчеты в строго установленные дни (если необходимо — с надочным). Пора отчетную дисциплину поднять на должную высоту.

Н. ШМАКОВА.
Заместитель начальника городского отдела статистики.

В ПОИСКАХ НОВЫХ ФОРМ РАБОТЫ

которые некогда рекомендовали их в райком? — Думаю, что нормально. Ведь они пришли в райком не по протекции, а добившись каких-то успехов в политической работе. Разве могли изменить свое отношение, на-

Из опыта КПСС

пример, коммунисты автотранспортного предприятия Министерства жилищно-коммунального хозяйства республики к своему бывшему секретарю райкома Алексею Цупкану, ныне инструктору райкома? После института этот молодой парень был избран заместителем, а потом секретарем партийного бюро. Не считаясь со временем, вместе с директором потратил много сил, чтобы добиться строительства для водителей 60-квартирного дома. Когда Алексея решили перевес-

ти в аппарат райкома, коммунисты не хотели его отпускать. Сейчас, «вернувшись» в родной коллектив, он помогает наладить партийную работу новому секретарю. Живя заботами первичных организаций, не только мы

изучаем людей, но и они нас. Партийная власть в районе перестает быть безымянной, безликой, контролируется рядовыми коммунистами.

Думаю, что со временем на конкурсной основе будут избираться не только секретари райкомов, но и каждый инструктор. Делегированный в райком полпред первичной организации вряд ли оторвется от своего коллектива, зная, что тот в любой момент может отказать ему в доверии.

— Считаете ли вы, что

рядовые коммунисты сегодня полностью в курсе всех дел райкома?

— Наверное, нет. Хотя мы стремимся сделать достоянием широкой общественности все, что решает райком. Сейчас создается информационно-политический центр, где каждый житель района сможет получить любую информацию о жизни райкома партии. Конкурс на лучший проект центра объявили через городскую газету и надеемся, что им заинтересуются люди, мыслящие интересно, нестандартно.

— Говоря о поиске новых форм работы райкома, вы, как мне показалось, прежде всего обращаете внимание на трудовые коллективы. А не остаются ли в стороне ветераны партии, те, кто ушел на пенсию?

— Верное замечание. Коммунист-пенсионер становится на партийный учет по месту жительства

ва. Представьте: собирается организация из 15—20 человек пожилого возраста. Какие вопросы они могут решать? Будем честны, они бесправны в решении многих, прежде всего важных социально-бытовых проблем. Чтобы изменить положение, мы учредили территориальные партийные организации, придав им статус парторганизаций микрорайона. Вместе с пенсионерами в них встали на учет коммунисты хозяйственных служб райисполкома, сферы торговли и быта, обслуживающих микрорайон.

— Каким в идеале вам видится райком партии?

— Считаю, что со временем благодаря перестройке возрастает роль первичных организаций, куда придут политически грамотные, деловые и честные люди, и тогда нужда в райкоме — промежуточной звене между вышестоящими и первичными парторганизациями — попросту отпадет.

Т. СОЛОВЬЕВА,
Корреспондент АПН.

«Олимпиец» по-прежнему проигрывает

Поддерживать постоянную спортивную форму можно только при условии регулярных тренировок. Это ни для кого не секрет. А особенно важно это условие для тех, кто готовит себя к большому спорту или уже достиг в нем значительных успехов. Вот почему воспитанникам интерната спортивного профиля № 41 необходимо база летнего отдыха, где они могли бы и наслаждаться каникулами, и совершенствовать свое мастерство.

Давно поднимался этот вопрос на всех уровнях, и давно определено его решение. Было выделено место под строительство загородного лагеря, построены корпуса для жилья. И название ему дано обнадеживающее — «Олимпиец».

Однако надежды увядали каждым годом. В сентябре 1987 года я уже выступал в «Ленинском шахтере» с корреспонденцией «Олимпийцу» ставит подножки». Речь в ней шла о том, что в «Олимпийце» нет условий для нормального проживания детей. Сырые, неотопленные комнаты рассчитаны на 25—30 человек, ни стадиона, ни бассейна нет, спортзал не отвечает требованиям, обещанные финские бани остались голубой мечтой. Спортсмены мерзли по ночам, простужались, не имели возможности в жару искупаться или просто помыться по-человечески. И служба здравоохранения города, и горно, и ГИ ВЛКСМ не били тревогу тогда и остаются спокойными сегодня.

А ребят и тренеров волновала и возмущала судьба «Олимпийца». Согласитесь, что терять квалификацию из-за волокиты нерасторопных шефов обидно. Особенно больным был вопрос со сборным

плавательным бассейном. Оборудование для него было куплено более чем за двадцать тысяч рублей и завезено в лагерь. Но вопрос со строительством бассейна все никак не решался. Как, впрочем, и другие большие вопросы. Затем некоторые перемены в судьбе лагеря наметились. Кое-что сделали в начале 1988 года и кое-как пустили его в летний сезон.

В этом году, наконец, приступили к ремонту

Социальная сфера: в интересах людей

спортивного лагеря, но, ввиду скудности отпущенных средств, в план опять не включили сборный плавательный бассейн стоимостью 23500 рублей. За строительство бассейна вначале взялась шахта имени Ярославского, шеф спортинтерната № 41. Сделали документацию, заключили договор в 1988 году. А в 1989-м наотрез отказались от своих обязательств. Речь идет о шести тысячах рублей, которые нужны для строительства бассейна. Нет в плане и строительства бани, котельной и других объектов.

В этом году из-за полной непригодности к эксплуатации спортлагеря детей туда не вывозили. Как ни печально, но спортшкола олимпийского резерва своего спортлагеря так и не имеет, и, как выяснилось на последнем совещании попечительского совета, где присутствовала председатель совета, секретарь горкома КПСС В. А. Матвеева, никто не

собирается сейчас, этим заниматься. Директор спортшколы А. Э. Циммерман тоже заявил, что у него нет времени заниматься строительством спортлагеря.

В спортшколе занимается более трехсот детей. На лето тренеры вынуждены были отпустить их по домам, и они разъехались кто куда. Вся тренерская работа пошла на смарку.

Впрочем, лето — пора жаркая не только в смысле погоды. А особенно короткое сибирское. Так, может, текущие повседневные заботы отвлекают внимание руководства спортшколы, спортинтерната и разных городских организаций от невезучего «Олимпийца»? Увы, проблем хватает и зимой. Более десяти лет идут дебаты о привлечении к серьезному спорту учащихся школ центрального района города: № 2, 10, 12, 17, 33, 38, района шахт «Комсомолец» и имени 7 Ноября, полысаевского куста. Есть тренерские кадры (я бы сказал, даже в большом избытке), но нет транспорта, на чем их привозить в спортманеж из этих районов. Горисполком в выделении двух автобусов для этих мероприятий отказывается. Спортшкола имеет неплохой автопарк: один автобус на 38 мест, японский микроавтобус на 13 мест, «Волгу» на 7 мест. Но решить вопрос: как сделать, чтобы этот транспорт использовался для перевозки — не может.

Так что летние беды — продолжение зимних. И до тех пор, пока городские власти и шефствующие организации не вернуться лицом к нескольким сотням одаренных детей, собранных со всего региона в наш город, и этим будущим чемпионам, предмету престижа города и гордости горожан, — «Олимпиец» будет снова и снова стабильно проигрывать массе трудностей и проблем. А их не решить, если не бросить на другую чашу весов нашу любовь к детям и заботу о них.

И. МАМЕТЬЕВ.
Заслуженный тренер СССР.

Навечно в памяти народной

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

К 50-летию Победы над фашистской Германией в нашей стране намечено создать Всесоюзную Книгу памяти, в которой будут запечатлены имена всех отдавших свои жизни за свободу и независимость Родины. Работа по созданию этой книги началась повсеместно. Ведется она и в нашем городе. За основу взяты списки погибших наших горожан, которые подготовлены в 1987—1988 годах городским советом ветеранов и работниками горвоенкомата на основе архивных данных военкомата. Но этих данных недостаточно, необходимо хотя бы самые краткие биографические данные о погибших.

Поэтому просим родственников, знакомых сообщить такие сведения о тех, кто значится в публикуемых газетой списках, возможно назвать и других, не значащихся в этих списках. Данные эти просим сообщать письменно в редакцию газеты «Ленинский шахтер» с пометкой «В Книгу памяти», а также с 1 августа по 31 октября по понедельникам и средам с 15 до 17 часов лично — дежурщице в редакции членам совета по созданию Книги памяти. Списки публикуются строго в алфавитном порядке.

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ КНИГИ ПАМЯТИ.

Абакулов Александр Тимофеевич
Абакулов Иван Дмитриевич
Абаркин Георгий Петрович
Абрахманов Анубар
Абрахманов Фавиль Ибрагимович
Абдулин Сингатулла
Абимосов Антон Емельянович
Аболенцев Степан Петрович
Аборкин Александр Леонтьевич
Абрамов Алексей Абрамович
Абрамов Владимир Сидорович
Абрамов Михаил Николаевич
Абрамов Сергей Абрамович
Абрамов Федор Иванович
Абрамов Яков Константинович
Амбрамовский Иван Федорович
Абрамцев Николай Андреевич
Абросимов Иван Антонович
Абросов Михаил Афанасьевич
Абубокиров Николай Абухоинович
Абышев Латор Михоматович
Авдеев Андрей Михайлович
Авдеев Ефим Яковлевич
Авдеев Сергей Михайлович
Авдонин Александр Константинович
Авербух Моисей Зальманович
Авлякин Яков Павлович
Аводков Василий Нититович
Авраменко Василий Афанасьевич
Авхутский Василий Лаврентьевич
Аганин Яков Васильевич
Агалов Александр Григорьевич
Агалов Михаил Игнатьевич
Агеев Георгий Васильевич
Агеев Иван Алексеевич
Агеев Иван Тихонович
Агеев Константин Александрович
Агеев Михаил Петрович
Агеев Николай Николаевич
Агеев Панфил Степанович
Агеев Петр Кириллович
Агеев Трофим Евсеевич
Адабаш Александр Евсеевич
Адаев Никита Павлович
Адаков Иван Васильевич
Адамов Виктор Филиппович
Аданочкин Иван Васильевич
Адмакин Андрей Прокопьевич
Адмакин Иван Прокопьевич
Азанов Михаил Иванович
Азбукин Алексей Васильевич
Айтбаев Сапар
Акатьев Александр Иванович
Акентьев Дмитрий Антонович
Ажимов Алексей Кузьмич
Акимов Николай Николаевич
Акимов Николай Николаевич
Акимов Петр Кузьмич
Акимов Федор Осипович
Акимушкин Алексей Александрович
Акинин Мефодий Михеевич
Акиншин Ефим Парамонович
Акишев Федор Иванович
Аксенов Александр Павлович
Аксенов Антон Викторович
Аксенов Василий Игнатьевич
Аксенов Владимир Максимович
Аксенов Иван Степанович
Аксенов Павел Федорович
Акулов Василий Иванович
Акулов Федор Осипович
Алабужев Иван Константинович
Алданов Антон Иванович
Алеев Насибуллы Хасьянович
Александров Виталий Иванович
Александров Григорий Иванович
Александров Дмитрий Александрович
Александров Михаил Петрович
Александров Никита Егорович
Александр Петр Антонович
Александр Петр Федорович
Алексахин Александр Игнатьевич
Алексахин Валентин Игнатьевич
Алексахин Михаил Игнатьевич
Алексеев Александр Игнатьевич
Алексеев Александр Иосифович
Алексеев Александр Яковлевич
Алексеев Алексей Федорович
Алексеев Василий Алексеевич
Алексеев Дмитрий Кузьмич
Алексеев Дмитрий Сергеевич
Алексеев Константин Николаевич
Алексеев Николай Михайлович
Алексеев Николай Платонович
Алексеев Иван Григорьевич

Алеферов Митрофан Константинович
Алехин Георгий Петрович
Алехин Петр Антонович
Алешин Андрей Федорович
Алешин Константин Тимофеевич
Алещук Федор Никифорович
Алиленок Семен Демьянович
Алимасов Александр Пантелеевич
Алимасов Дмитрий Пантелеевич
Алисов Максим Филатович
Алиферчик Василий Демидович
Алпатов Михаил Петрович
Алпатов Сергей Григорьевич
Алтухов Василий Федорович
Алюшин Иван Николаевич
Алюшин Иван Сергеевич
Альменов Боукен
Амедханов Мина Амед
Амельченко Андрей Иванович
Ананин Александр Федорович
Ананьев Виктор Павлович
Ананьев Дмитрий Иванович
Ананьев Петр Пудованович
Ананьин Александр Яковлевич
Ананьин Василий Кузьмич
Ананьин Владимир Петрович
Ананьин Леонид Александрович
Ананьин Никита Моисеевич
Ананьин Павел Иванович
Ананьин Петр Яковлевич
Анапин Александр Федорович
Андреев Алексей Степанович
Андреев Гаврил Иванович
Андреев Георгий Александрович
Андреев Иван Тимофеевич
Андреев Михаил Алексеевич
Андреев Николай Максимович
Андреев Николай Митрофанович
Андреев Петр Павлович
Андрянов Андрей Иосифович
Андропович Василий Иосифович
Андросов Иван Васильевич
Андросов Иван Иванович
Андросов Михаил Афанасьевич
Андрощенко Борис Петрович
Аникеенко Корней Трифонович
Аникеенко Федосий Трифонович
Аникеев Николай Титович
Аникин Александр Поликарпович
Анисимов Андрей Иванович
Анисимов Георгий Семенович
Анисимов Яков Николаевич
Анисимов Яков Родионович
Анкудинов Александр Исаевич
Анкудинов Дмитрий Николаевич
Анкудинов Платон Андреевич
Анненков Павел Николаевич
Аносос Николай Тимофеевич
Анохин Василий Дмитриевич
Анохин Георгий Матвеевич
Анохин Иван Матвеевич
Анохин Никита Матвеевич
Анохин Николай Степанович
Анстерман Григорий Львович
Антипенко Иван Петрович
Антипин Григорий Григорьевич
Антипин Родион Фомич
Антипин Макар Николаевич
Антипов Василий Дмитриевич
Антождзе Михаил Григорьевич
Антонкин Федор Григорьевич
Антонкин Георгий Федорович
Антонов Александр Дмитриевич
Антонов Анатолий Ефимович
Антонов Анатолий Михайлович
Антонов Василий Степанович
Антонов Илья Давыдович
Антонов Милкей Ефремович
Антонов Николай Сергеевич
Антонов Федор Яковлевич
Ануфриев Александр Петрович
Ануфриев Василий Яковлевич
Анучин Михаил Алексеевич
Апаев Михаил Никитович
Апарин Василий Кузьмич
Апарина Клавдия Семеновна
Апарков Петр Васильевич
Аплеев Михаил Кузьмич
Аргунов Леонтий Иванович
Аргоцкий Петр Феофанович
Ардашев Тихон Иванович
Ардашкин Борис Федорович
Ардашкин Николай Федорович
Ардашкин Семен Федорович

(Продолжение следует).

Под охраной — пернатые



Большое внимание в ЧССР уделяется охране окружающей среды. И это приносит хорошие результаты. Специалисты отмечают, в частности, что в леса, луга и горы постепенно возвращаются некоторые полюбившие их ранее пернатые. Благодаря усилиям ученых — ори-

нтологов и работников лесных хозяйств удалось спасти почти исчезнувшие виды птиц. Под контроль и постоянный надзор ученых взяты места сосредоточения и маршруты миграции многих пернатых. Особое внимание уделяется 50 видам, среди них

угод, малиновка, орей, корнун и другие.

На снимке: маленький передатчик, установленный между крыльями фазана, помогает ученым Чехословацкой Академии наук, следить за миграцией этих птиц в Южной Чехии.

Фото ЧТК—ТАСС.

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кино

Кинотеатр «Победа»
ТАНЦУЙ, ТАНЦУЙ!
(9.30, 12, 16, 18.30, 21).
ПИР У ДЯДЮШКИ
КРОТА (14.15). Ма-
лый зал. ПИР У ДЯ-
ДЮШКИ КРОТА (10,
11.30, 13, 15).

Кинотеатр «Сибирь»
ЖЕНЩИНА ФРАНЦУЗ-
СКОГО ЛЕЙТЕНАНТА
(12, 16, 18.30, 21).
РОНЯ — ДОЧЬ РАЗ-
ВОЙНИКА (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»
ДАНДИ ПО ПРОЗВИ-
ЩУ «КРОКОДИЛ» (16,
18, 20). ГОРШОЧЕК КА-
ШИ (14).

Кинотеатр «Строитель»
РОКОВАЯ ОШИБКА
(19, 21). ТАЙНА СТА-
РОГО ЧЕРДАКА (17).

Клуб «Дружба»
РАБОТА НАД ОШИБ-
КАМИ (18, 20).

Центральный ДК
МАЛЕНЬКАЯ ВЕРА (17,
20).

Клуб «Горномонтажник»
ЗАКЛЯТИЕ ДОЛИНЫ
ЗМЕЙ (19). ВОМЖ (21).

Видеозал «Ровесник»
МУЛЬТСВОРНИК (14),
РИСКОВАННОЕ ДЕЛО
(16). СУББОТА, 14-е ЧИ-
СЛО (19). РЭМБО, ч. 1
(21).

Молодежный центр «Про-
спект-51»

АМЕРИКАНСКИЙ ОВО-
РОТЕНЬ (13). ТИГР-КА-
РАТЭ (15). СМЕРТЕЛЬ-
НАЯ НОЧЬ (17). ЧУ-
ЖОЙ (19). ЧУЖИЕ (21).

Видеосалон ЦДК
МОЛОДОСТЬ, ВОЛЬНИ-
ЦА, ЛЮБОВЬ (20).
СЪЕДЕННЫЕ ЗАЖИВО
(22).

Куда пойти учиться?

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 14 продолжает набор на 1989/90 учебный год на базе 8 классов со сроком обучения 3 года — по специальностям: монтажник стальных и железобетонных конструкций, электросварщик, каменщик — монтажник стальных и железобетонных конструкций. Со сроком обучения 2 года — штукатуры, облицовщик, плиточник, арматурщик, бетонщик. Со сроком обучения 1 год — плотник, столяр.

Учащиеся, обучающиеся на базе 8 классов, находятся на государственном обеспечении. Вре-

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 36 объявляет набор учащихся на 1989/90 учебный год на базе 8 классов со сроком обучения 2 и 3 года по следующим специальностям: повар — кондитер, контролер-кассир продовольственных товаров, контролер — кассир продовольственных товаров с умением торговать непродовольственными товарами; на базе 10 классов со сроком обучения 1 год: контролер-кассир непродовольственных товаров, контролер — кассир продовольственных товаров с умением торговать непродовольственными товарами.

Учащиеся, обучающиеся на базе восьми классов, находятся на государственном обеспечении. Время обучения входит в трудовой

стаж. В период производственной практики учащимся выплачивается 50 процентов от заработной суммы.

В училище работают секции, кружки художественной самодеятельности, военно-патриотический клуб, вокально-инструментальный ансамбль. Каникулы учащиеся проводят в туристических поездках по Советскому Союзу и в санаториях. Справки по телефону 2-27-69. Приемная комиссия работает с 9 до 17 часов. Адрес училища: пр. Ленина, 5. Проезд на троллейбусах № 1, 2, 3 до остановки «Спортмаж».

стаж. В период производственной практики учащимся выплачивается 50 процентов от заработной суммы.

В училище работают секции, кружки художественной самодеятельности, театр мод, театр поэзии, факультатив хореографии по всем группам. Зимние и летние каникулы учащиеся проводят в туристических поездках по Советскому Союзу и в санаториях, нуждающимся выделяются лечебно-оздоровительные путевки. Кроме того, учащиеся, которые ранее были отчислены, могут восстановиться: сдать экзамены экстерном или продолжить обучение.

Справки по телефонам: 2-16-01, 2-16-02. Приемная комиссия работает с 9 до 17 часов. Адрес училища: ул. Чекмарева, 5.

недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании П № 011477 на имя Портнягиной Ольги Ивановны считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании № 518970 на имя Куртуковой Натальи Георгиевны считать недействительным.

Утерянный диплом № 083184 об окончании СПТУ № 38 на имя Лебедева Геннадия Георгиевича считать недействительным.

Происшествие

28 июля в 00 часов 20 минут с проезжей части проспекта Кирова (около железнодорожного переезда) в первую горбольницу была доставлена гражданка В. С. Лепехина. Очевидцев данно-

го происшествия просим позвонить по телефонам 2-17-74, 2-03-01, 2-03-03, 2-02-93 или прибыть в Кольчугинский РОВД.

ГОВД.

СЛУЖБА
ТРУДОУСТРОЙСТВА

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФОРИЕНТАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

ДЛЯ ДОРОЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОГО УЧАСТКА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ГОРИСПОЛКОМА — главного инженера, водителей, тракториста.

ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ — главного механика, грузчиков, плотников, сантехников, кассира, художника, пастухов, кочегаров.

ДЛЯ ГОРЭЛЕКТРОСЕТИ — каменщиков, тракториста, экскаваторщика, электромонтеров, электромонтеров по ремонту трансформаторов.

ДЛЯ МАКАРОННОЙ ФАБРИКИ — главного инженера, главного бухгалтера, главного механика, укладчиков, упаковщиков, грузчиков, слесарей — ремонтников, газосварщика.

ДЛЯ ШАХТЫ «ПОЛЫСАЕВСКАЯ» — начальника штаба гражданской обороны.

ДЛЯ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ТРЕСТА «КУЗБАССРЕМСТРОЙБИТ» — штукатуры — маляров, плотников, каменщиков, грузчиков, столяра, крановщика.

ДЛЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЛЕНИНСКХИМПРОМ» — газосварщик, электромонтер, снарядальщик, сборщик изделий из пластмасс, литейщик пластмасс, штукатур — маляров, каменщиков, монтеров пути, старшего юриста, старшего инженера по охране труда, старшего экономиста по учету материалов, экономистов материально-технического снабжения, заместителя главного энергетика. Доставка на работу с работы — рейсовым автобусом. Имеется база отдыха на реке Томи. На территории имеется магазин — стол заказов, по ряду профессий установлено льготное пенсионное обеспечение.

ДЛЯ ГОЛОВНОЙ АВТОБАЗЫ АУТОУПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЛЕНИНСКУГОЛЬ» — водителей категорий «В», «С», «Д», «Е», газосварщиков, токарей, медников, слесарей по ремонту автомашин и агрегатов, автоэлектриков, сантехников, плотников, грузчиков, ведущего инженера производственно-технического отдела, кладовщика, штукатуров, каменщиков, начальника контрольно-пропускного пункта, секретаря — машинистку.

ДЛЯ ВАГОННОГО ДЕПО СТАНЦИИ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ-1 — осмотровщиков вагонов, слесарей по ремонту подвижного состава, штукатуры — маляров, каменщиков, столяра, оператора по учету неисправных вагонов, электросварщиков, главного инженера, подсобного рабочего (мужчину).

ДЛЯ Вновь ОРГАНИЗУЮЩЕГОСЯ ПРЕДПРИЯТИЯ — ВАГОННОГО ДЕПО СТАНЦИИ ЕГОЗОВО — слесарей — ремонтников, кладовщика, экспедитора, машинистов котельных установок, слесарей по обслуживанию котельной.

ДЛЯ ЭНЕРГОУПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЛЕНИНСКУГОЛЬ» — начальника электротехнической лаборатории, мастера участка сетей, мастера участка подстанций, начальника района сетей, электромонтеров по ремонту оборудования подстанций, электромонтеров по ремонту распределителей, электромонтеров по ремонту релейной защиты и автоматики, водителей категории «Д», штукатуров — маляров.

ДЛЯ ХЛЕВОКОМБИНАТА — пекарей, укладчиков хлеба, грузчиков, электросварщиков, печника, токаря, грузчиков муки, повара. Для хлебопека № 8 в Соцгороде — электрослесарей, кочегара, рабочих в цеха, машиниста тесторазделочных машин, машиниста ошпарочных машин.

ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ КОММУНАЛЬНЫХ КОТЕЛЬНЫХ И ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ — монтажников санитарно-технических систем и

оборудования, плотников для работы в жилищно-эксплуатационной конторе № 4, тракториста на трактор Т-40, тракториста на трактор «Беларусь», печника, лифтеров. Оплата труда повремено-премиальная, предоставляется бесплатная выплата угля, выплачивается 13-я заработная плата по итогам работы за год.

ДЛЯ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙСОВЕСА ПО ОКАЗАНИЮ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ НА ДОМУ — на постоянную работу социальных работников из числа домохозяек, пенсионеров и студентов, а также совместителей для надомного обслуживания одиноких престарелых граждан. Работающим пенсионерам пенсия выплачивается в размере 100 процентов. Социальным работникам оплачиваются проездные билеты.

ДЛЯ Вновь СОЗДАННОГО РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ ТРЕСТА «СИБХИМРЕМОНТ» — главного бухгалтера, начальника производственно-технического отдела, квалифицированных газосварщиков и ков, каменщиков, штукатуров — маляров, слесарей — монтажников по оборудованию предприятий химической промышленности, плотников, плотников — бетонщиков. Оплата сдельно-премиальная. Среднемесячная заработная плата 400—450 рублей.

Демобилизованным из рядов Советской Армии выплачивается безвозмездное пособие в размере 500 рублей. Всем рабочим выдается спецпитание. Дети работающих в управлении могут поправить свое здоровье в санатории «Белокуриха». Трудящимся после трех лет работы в управлении при уходе в очередной отпуск выделяется единовременная материальная помощь в размере месячной тарифной ставки (должностного оклада).

ЗАВОД ПО РЕМОНТУ РАДИОТЕЛЕВИЗИОННОЙ АППАРАТУРЫ — радиомехаников по ремонту и обслуживанию радиотелевизионной аппаратуры, на должность главного инженера требуется специалист, имеющий соответствующее образование. Обращаться в отдел кадров завода: ул. Ульяновская, 4, телефон 2-27-58.

За справками обращаться в центр по трудоустройству населения: пр. Кирова, 38а.

Отделение Сбербанка № 2364 сообщает, что на третий квартал 1989 года Советом Министров СССР выделен лимит долгосрочных кредитов индивидуальным заемщикам в сумме 1400 тысяч рублей, в том числе предприятиям объединения «Ленинскуголь» — 500 тысяч рублей.

В первую очередь суды будут выдаваться индивидуальным застройщикам, ранее получившим первую часть суды и имеющим незавершенное строительство.

Выдача ссуд новым заемщикам будет производиться в каждом отдельном случае по согласованию с исполкомом городского Совета народных депутатов граждан, наиболее остро нуждающимся в улучшении жилищных условий.

В целях уменьшения влияния выдачи кредитов на состояние денежного обращения, суды предоставляются только путем перечисления их на беспроцентные счета с последующей выдачей ссудозаемщикам чековых книжек и расчетных чеков (которые наличными деньгами оплачиваться не будут).

СТК, местным комитетам предприятий, учреждений и организаций до четвертого августа уточнить и представить в отделение Сбербанка новые списки рабочих и служащих (отдельно на строительство домов, на ремонт домов, на покупку домов, на строительство садовых домов). Предыдущие списки во внимание брать не будут. Выдача ссуд будет производиться с восьмого августа 1989 года по следующему графику: вторник, четверг с 9 до 17 часов.

ПРОДАЕМ

Срочно дом по ул. Ангарской, 16а. Обращаться: ул. Мартовская, 36.

Срочно дом по ул. Кутузова, 46 (район центрального лесного склада). Обращаться: ул. Коростелева, 3—3.

Срочно небольшой дом по ул. Чекалина, 52 (район ДК имени Ленина, имеются водопровод, сад, огород, надворные постройки), мебель.

Коллектив ремонтно-строительного управления производственного объединения «Ленинскуголь» скорбит по поводу смерти ветерана труда, пенсионера

ХОХЛОВА

Николая Ивановича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Наш
адрес:

652500.
г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Беллинского, 15

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-14.

Инд. 51915. Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении Упрполиграфиздата Кемеровского облисполкома.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Offsetная печать. Тираж 46027

Заказ № 6242